

学习冬奥健儿努力拼搏、永不言败的精神

新学期 从“追星”开始

本报讯(记者 张晓丽 文/摄)新学期,开启新征程。2月21日,全市中小学迎来开学第一周,各校均举行了升旗仪式暨开学典礼,延续北京冬奥会的热度,学习冬奥健儿努力拼搏、永不言败的精神,追求榜样的力量,成为红旗下青少年们的铮铮誓言。

桃南小学举行了“印象桃花——春之韵”开学典礼,2000余名学生精神焕发,生机勃勃,跟着音乐一起律动,用《一起向未来》手势舞表达心中热爱。大家还齐声朗诵自编的诗歌:“这是中国最期盼的春天,一场纯洁的冰雪之约。”“冰墩墩”拥抱五环,“雪容融”张开臂膀……少年可期,一起向未来!”校园里还布置了冬奥主题的新展板,下课时,学生们驻足学习,感悟奥运精神。

小店区第三实验小学举行了以“共燃冬奥情 一起向未来”为主题的春季开学典礼。活动中,学校不仅通过播放冬奥会视频,让大家回顾学习冬奥

健儿拼搏的精神,同时还专门为校园里喜欢长跑、踢毽子、跳绳等运动的“体育小明星”们举行了颁奖仪式,每个人都获得了“冰墩墩”书签礼物,号召更多的学生像这样的“小明星”看齐,强健体魄,热爱运动,热爱生活。学校也为两名体育教师颁发了“最佳教练奖”。在榜样力量的感召下,校长寄语所有师生能够“拥有爱,传播爱”。

恒大小学各班以冬奥会为核心,由老师带领,学习了冬奥会开展的时间、标志、吉祥物以及参赛项目等。同学们个个畅所欲言,有的喜欢“冰墩墩”的纯洁可爱;有的喜欢单板滑雪,并且还进行了实际练习;有的喜欢谷爱凌的勇敢自信,敢于挑战。在交流中,孩子们感受到了超越自我的体育精神,感受到了祖国的强大。

新的起点,学子们同唱《一起向未来》,为祖国喝彩,为自己加油。



全科网格员变成“全能管家”

“奶奶,家里没再漏水吧?”2月21日,老军营街道桃南二社区网格员张玲关切地询问88岁的贺奶奶。在老人眼中,张玲就是他们贴心的好管家。

“小张,我家楼上漏水了,卫生间滴滴答答像下雨,楼上也没有人,我该怎么办?”前段时间,张玲就接到过贺奶奶的求助电话。“贺奶奶,您别急,我马上就到。”放下电话,张玲将5岁的儿子交给丈夫,就赶忙出了门。

迎着刺骨的寒风,她来到贺奶奶家,刚进单元门,就看到一层和二层楼道里遍地是水。走进老人家中,只见卫生间、厨房顶上都在漏水。老人住

在二层,张玲楼上楼下跑了一圈,基本判断出是三层漏水了。她跑到三层敲门,但始终没人应声,隔着门板还能听到屋内“哗啦”的流水声。

张玲查询居民信息,发现三层的房子是房主委托房产中介对外出租的。于是,张玲通过中介立刻联系住户,并紧急上门开锁。原来,三層住户的卫生间管道破裂了,一直在漏水。张玲一边让中介找维修师傅上门,一边联系物业工作人员先关闭自来水总阀门。到了中午时分,破裂的管道修好了,楼内用水恢复正常。

贺奶奶的儿子闻讯赶到,他非常

感动:“小张工作认真负责,刚一入职,就入户留下写有她手机号码的‘连心卡’,方便老人联系。逢年过节,她还给老母亲送来小米、口罩和水杯。我母亲年龄大了,我们没少麻烦她,打个电话一叫到,很辛苦!”

其实,类似的事情,在张玲身上还有很多。照看孤寡老人,帮助解决供热问题,为居家接受医学观察的居民送菜,化解邻里纠纷,宣传反诈知识,开展安全排查……处理的虽然是一件件小事,全科网格员早已变成最受居民欢迎的“全能管家”。

记者 侯慧琴 通讯员 马姗姗



2月21日,加洋双语小学举办“一起向未来”主题开学典礼及设计展示活动,孩子们创作绘制校园地标等作品,激发想象力与创造力。

张昊宇 摄

太榆城际公交回程改线运行

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 平凯)2月20日,因途经道路拥堵,太榆城际公交通行时间延长。

901路、901路支线、902路、903路、903路支线、909路等太榆城际公交车去程不作调整;回程改行大学街、乌金路、文津街、魏榆路、龙城大街、东峰路、龙兴街等道路至太榆路后,恢复原线运行,不再途经山西师大南校区、山西师大北校区、蓝海汽配城、武宿、太榆路龙城大街口、太榆路荣军南街口等站点。

恢复时间还没有确定,请市民乘车时留意线路变化。

先买卖银行卡再挂失冻结

“帮信”嫌犯“黑吃黑”涉嫌诈骗

本报讯(记者 刘友旺)在帮助电信网络犯罪活动中,娄烦男子阎某琢磨出一条“生财之道”:先提供银行卡给不法分子用于转账,后又采取挂失、冻结账户方式“黑吃黑”。2月21日,娄烦县公安局通报,阎某因涉嫌诈骗罪已被抓获归案。

前不久,娄烦县公安局刑侦大队在侦办一起诈骗案时,发现辖区居民阎某涉案。今年2月17日,在警方侦查过程中,27岁的阎某主动投案自首。

经查,2017年至2018年,阎某为获取非法利益,先后以1000余元的价格向亲朋好友购买、租借了七八张银行卡,然后再提供给网络诈骗团伙转账使用。其间,阎某又想到了一个赚钱的“好法子”:收到受害人钱款进账的提示短信后,他立即以挂失、冻结银行卡方式将钱款截留提现。通过这种方式,阎某先后骗得9万余元。

目前,阎某已被依法采取刑事强制措施,警方追赃挽损9万余元。同时,警方正在进一步侦查阎某涉嫌帮助信息网络犯罪活动的行为。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

